


 <p><b>ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ</b></p>	<p>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ</p>  <p>ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ "ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ"</p>  <p><b>ΕΘΝΙΚΗ ΣΥΝΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΕΜΠΟΡΙΟΥ</b></p> <p><u>«Επιμόρφωση Συνδικαλιστών της Ε.Σ.Ε.Ε.»</u></p> <p><b>ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ &amp; ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ</b></p> <p>Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης</p>	 <p><b>ΕΣΠΑ 2007-2013</b> πρόγραμμα για την ανάπτυξη ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ</p>
--	--	--

Αριθ. Πρωτ.: Φ4 667/ 23.05.2012

**Διευκρινίσεις επί της Διακήρυξης του Πρόχειρου Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την επιλογή Αναδόχου για την ανάδειξη αναδόχου ο οποίος θα αναλάβει την παραγωγή του έντυπου επιμορφωτικού υλικού, στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 1 της πράξης «Επιμόρφωση Συνδικαλιστών της ΕΣΕΕ»**

Στο πλαίσιο υλοποίησης του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου ο οποίος θα αναλάβει την παραγωγή του έντυπου επιμορφωτικού υλικού, στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 1 της πράξης «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε.» (κωδικός ΟΠΣ: 296251), η οποία είναι ενταγμένη στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ).

Στο πλαίσιο του πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου ο οποίος θα αναλάβει την παραγωγή του έντυπου επιμορφωτικού υλικού, στο πλαίσιο υλοποίησης του υποέργου 1 της πράξης «ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΩΝ ΤΗΣ Ε.Σ.Ε.Ε.» (κωδικός ΟΠΣ: 296251), η οποία είναι ενταγμένη στο Ε.Π. «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» και συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση (ΕΚΤ), τον οποίο προκήρυξε η ΕΣΕΕ ((Αριθ. Πρωτ.: Φ4 549 / 23.04.2012) ), σύμφωνα με τους όρους της σχετικής διακήρυξης και σε συνέχεια των διευκρινίσεων που ζητήθηκαν γραπτώς σας κοινοποιούμε τις απαντήσεις της Επιτροπής Διενέργειας Αξιολόγησης του Διαγωνισμού, όπως αυτή έχει ορισθεί από το αρμόδιο συλλογικό όργανο του φορέα.

**ΕΡΩΤΗΜΑ :**

Παρακαλούμε να διευκρινήσετε αν τα 2.000 βιβλία θα τυπωθούν για ένα τίτλο, για ένα θέμα ή για περισσότερους τίτλους.

**ΑΠΑΝΤΗΣΗ:**

Διευκρινίζεται ότι τα 2.000 βιβλία θα τυπωθούν για ένα τίτλο.

**Η Επιτροπή Διενέργειας και Αξιολόγησης**